



НВ

Наше ВРЕМЯ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

№ 11 (8915)

Пятница 8 февраля 2008

● Успех года

Радуга читателем

Школьное собрание

Вы посещаете школьные родительские собрания? Не тот вопрос утвердительно отвечают в основном мамы. Папы в школу, к сожалению, заглядывают редко. И высчитывают информацию классного руководителя о поездании и учебе детей приходится женщинам.

Может быть, перекладывание ответственности за воспитание детей с мужских плеч на женские — это веяние нового времени? Увы, это не так. Наш зетёр Иван Андреевич Нолыкин наблюдал классы, заполненные мамами в 70-е годы прошлого века. При всей своей занятости он, как добросовестный отец, в числе немногих мужчин посещал тогда школу. Сейчас Иван Андреевич часто выступает на школьных родительских собраниях в качестве вектора областного политического объединения «Служу Кузбассу» и видит ту же картину. Наряду с рассказами о социально-экономическом положении области, Иван Андреевич говорит о простых способах, которые помогли в его семье воспитать достойных детей.

Чтобы из ребенка вырос хороший человек, ему нужны забота, внимание и любовь со стороны обоих родителей. Разве так сложно узнать, чем твой сын, сегодня занимается в школе, какие оценки получил, кто его друзья? Разве нельзя проинструктировать, когда дома приходит с улицы? Сложно ли пронагласить в гости ее подруг? И почему бы не лойти вместе с детьми на каток или в парк, «голосок»?

Вчера забот о лице насыщенной не забывайте о родительских обязанностях, чтобы потом не удивляться, откуда в вашем ребенке неосторожность, жадность, бессердечность.



О добрых делах

● Транспорт

Автобус через центр пустили

По сообщению директора ГП «Яйское пассажирское автотранспортное предприятие» Василия Матвиенко, возобновилось движение автобуса по маршруту № 2 в Я. Ради рентабельности пассажирских перевозок маршрут пришлось несколько изменить. Автобус, выходящий из села, за пересадку теперь не едет сразу на улицу Украинская, а сворачивает в центр поселка. Затем с улицы Ленина он едет к универсмагу. И возвращается на прежний маршрут по улице Болыничная. Такую же летию проедет автобус на обратном пути от остановки «ДРСУ». Евгений Кириллович надеется, что поселковые власти отремонтируют дорогу в конце улицы Смирнова. И пассажиры из центра по этой улице сразу же достанут на улицу Украинскую, а затем доедут до болыничного городка. Для предприятия главным показателем жизнеспособности маршрута № 2 остается его рентабельность. Пока трудно сказать, принесет ли маршрут доход автомобилистам.

Игорь АЛЕХИН.

«В тридевятом царстве»

По сообщению учителя начальных классов муниципального образовательного учреждения «Бекетская основная общеобразовательная школа» В.А. Васильевой, здесь прошла декада русского языка и литературы. Старшеклассники участвовали в занимательных играх «Лукоморье», «Наська своим ушам», «Ловцы слов». Преподаватели русского языка М.А. Доминик и Г.Д. Подгорной за прошли открытые уроки в пятом и седьмом классах школы. Учащиеся начальных классов отпраздновали с гномами «в тридевятом царстве», где должны были спрятаться с тестами и викториной по литературе.

Сергей МОСИН.

Сюжетные игры

1 февраля 2008 года в Новоникольском детском саду «Гнездышко» прошла районное методобъединение «Сюжетные игры с ролевым взаимодействием и взаимоактивностью детей с природой». В программе дня было запланировано много интересного и познавательного как для персонала воспитателей, так и для ребятышек.

В сюжетно-ролевых играх с участием детей был наглядно представлен воспитательный процесс: игра-путешествие «Прогулка в зимний лес» несла в себе познавательную информацию, также как и игра-пробег «Зимний калейдоскоп», предложенная в игровых ситуациях с куклами.

**К здоровью 2
через питание СТР.**

**РАЗВОД 6
и... девичья
фамилия?
СТР.**

Награда — за обеды

Более тридцать лет Наталья Михайловна Бубликова работает в сфере медицинского обслуживания среднего звена. Совсем недавно, на губернаторском приеме в городе Новокузнецк Наталью Михайловну наградили областной медалью «За веру и добро». На торжестве присутствовали все регионы Кемеровской области, награждены были люди разных профессий — домохозяйки, рабочие, следователи, врачи.

В настоящее время Наталья Михайловна работает в поликлинике МУЗ «Яйская ЦРБ» старшей медсестрой. Ее работа заключается в правильном планировании и контроле работы «всего» медсестринского персонала. Также ее основной обязанностью является обеспечение медицинскими, перевязочными средствами и так далее для качественной работы среднего звена медперсонала.

Да, действительно Наталья Михайловна все эти годы несла веру и добро людям. Ведь в колко верить тем, кто заботится — только людям в белых халатах.

Юлия ВОЛКОВА.
Фото автора.

О том, как обстоит дело с питанием детей в нашем районе, мы решим рассказать вам, уважаемые читатели, на 2-й странице нашей газеты.

Приемная

С 4 февраля в Кузбассе работает областная общественная приемная кандидата в Президенты России Дмитрия Медведева. Она открылась на базе регионального исполнкома «Единой России». В общественной приемной кандидата в Президенты будут дежурить депутаты областного Совета и Кемеровского горсовета. Благодаря работе приемной у кузбассцев появится еще одна возможность получить необходимую юридическую консультацию либо первоочередную юридическую помощь.

Приемная Д.А. Медведева работает по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Ноградская, 7, ежедневно с 10.00 до 17.00, телефон 36-23-96. «Кузбасс»

